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  Решения по совершенствованию и развитию планировочной структуры населённых пунктов

Развитие и модернизация инженерной и транспортной инфраструктур
Теплоснабжение и горячее водоснабжение

Водоснабжение и водоотведение

Газоснабжение

Энергоснабжение

Связь

Инженерная подготовка и защита территории                                                                                                     

Мероприятия по охране окружающей среды

Меры по улучшению экологической обстановки

Очерёдность реализации генерального плана

                      Чертежи.

 План современного использования территории (опорный план) 

Проектный план (основной чертёж)


	0/00.2010.ПЗ 

4

5

6

7

8

8
8
9
10

14

15

16
17
17
17
18
19
19
19
20
21
22
8/09-2010-0-ГП

Лист 1

Лист 2




Пояснительная записка.

1. Введение.

Корректировка генерального плана МО «Мирновское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области выполнен по заданию на корректировку администрации МО «Мирновское сельское поселение» от       2010 года и письма-заказа МО «Мирновское сельское поселение» № 434 от 22.07.2010 года.

Разработанный ранее ООО «Проект» генеральный план МО «Мирновское сельское поселение» относится к градостроительной документации муниципального уровня и разработан согласно «Инструкции о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации», утверждённой приказом Госстроя России от 29 октября 2002 года № 150 и зарегистрированной в Министерстве юстиции Российской Федерации 12 февраля 2003 года, регистрационный № 4207, и  Градостроительного Кодекса Российской Федерации (Глава 3. Статья 23-29).

При разработке данной градостроительной документации руководствовались также законами и иными нормативными правовыми законами и правовыми актами Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, Федеральными градостроительными нормами и правилами, нормативно-техническими документами в области градостроительства, государственными стандартами, федеральными специальными нормативами и правилами, градостроительными нормативами и правилами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Генеральный план сельского поселения разработан на расчётный срок до 2025 года, с выделением первой очереди до 2015 года. Ряд проектных предложений может быть реализован за пределами расчётного срока (в отдалённой перспективе).

Проект генерального плана МО «Мирновское сельское поселение» прошёл согласование в МО «Чердаклинский район» (протокол № 9 от 07.08.2009 г.), где даны рекомендации по внесению изменений и дополнений. Изменения по данному протоколу учтены.

Однако в связи с развитием особой экономической портовой зоны, развитием инженерных сетей и коммуникаций ПОЭЗ, включением земель ООО «Монолит» в земли населённых пунктов для комплексного освоения в целях жилищного строительства, увеличением земель под развитие промышленных объектов и другими аспектами, выявленными
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